

**Повідомлення
про набуття права власності на домінуючий контрольний пакет акцій**

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГІДРОПРОЕКТ» (ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 00114117, місцезнаходження: 61166, м. Харків, просп. Науки, буд. 9) повідомляє, що 22 грудня 2017 року було отримане від акціонера ПРАТ «УКРГІДРОПРОЕКТ» Симов`яна Саркіса Ваграмовича повідомлення про набуття ним права власності на домінуючий контрольний пакет акцій ПРАТ «УКРГІДРОПРОЕКТ»:

Симов`ян Саркіс Ваграмович, як власник простих іменних акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРГІДРОПРОЕКТ», відповідно до частини 1 статті 65-2 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляє, що з урахуванням належних йому акцій в кількості 1 021 601 (один мільйон двадцять одна тисяча шістсот однієї) штуки, що належали йому до набуття домінуючого контрольного пакету акцій та внаслідок придбання на вторинному ринку простих іменних акцій ПРАТ «УКРГІДРОПРОЕКТ» в кількості 123 233 (сто двадцять три тисячі двісті тридцять три) штуки, Симов`ян С.В став власником домінуючий контрольного пакету акцій ПРАТ «УКРГІДРОПРОЕКТ» в кількості 1 144 834 (один мільйон сто сорок чотири тисячі вісімсот тридцять чотири) штуки, що становлять 95,0742% Статутного капіталу ПРАТ «УКРГІДРОПРОЕКТ».

Структура власності Симов`яна С.В., що набув право власності на домінуючий контрольний пакет акцій ПРАТ «УКРГІДРОПРОЕКТ», не надається у зв'язку з тим, що домінуючий пакет акцій набуто одноосібно мною та пряма участь складає 95,0742%, опосередкованої участі немає.

Найвища ціна, за якою Симов`яном С.В. придбавались прості іменні акції ПРАТ «УКРГІДРОПРОЕКТ» протягом 12 місяців, що передують дню набуття домінуючого контрольного пакета акцій включно з днем набуття, становить 4,50 грн. (чотири гривні 50 копійок) за одну просту іменну акцію ПРАТ «УКРГІДРОПРОЕКТ».

Дата набуття Симов`яном С.В. домінуючого контрольного пакету акцій ПРАТ «УКРГІДРОПРОЕКТ» - 21 грудня 2017 року за результатами проведення депозитарною установою ПАТ «БАНК «ГРАНТ» облікової операції в системі депозитарного обліку.

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомлення, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:

Голова Правління Кривицький Володимир Володимирович